
1% podatku dla osób niepe?nosprawnych
<p>Chrze?cija?skieStowarzyszenieOsóbNiepe?nosprawnych,ichRodziniPrzyjació?"Ognisk
o"jestorganizacj?pozarz?dow?powsta??wroku1992zinicjatywyrodzicówosóbniepe?nospraw
nychiichprzyjació?wywodz?cychsi?zruchu"Wiarai?wiat?o".</p><p>Chrze?cija?skieSto
warzyszenieOsóbNiepe?nosprawnych,ichRodziniPrzyjació?"Ognisko"jestorganizacj?p
ozarz?dow?powsta??wroku1992zinicjatywyrodzicówosóbniepe?nosprawnychiichprzyjació?wywo
dz?cychsi?zruchu"Wiarai?wiat?o".</p><p>Ufamy,?eJezuswswymsercumaszczególne
miejscedlanajs?abszych.Czerpi?cinspiracjezEwangeliistaramysi?propagowa?chrze?cija?sk?posta
w?wobecosobyniepe?nosprawnejijejrodzinyorazrespektowa?ichrównezinnymiprawa.</p><p>Wsw
ychdzia?aniachodkrywamyiukazujemyspo?ecze?stwuwarto?ciidaryosóbniepe?nosprawnychorazd
??ymydozapewnieniaimnale?negomiejscawrodzinie,spo?ecze?stwieiKo?ciele.</p><p>Przes?anie
tostaramysi?realizowa?stwarzaj?cramyudzielaniapomocosobomniepe?nosprawnymwaspekcieduc
howym,emocjonalnymiintelektualnymorazwsferzepomocykonkretnej.</p><p>ChSON"Ognisk
o"wlistopadzie2005rokuotrzyma?ostatusOrganizacjiPo?ytkuPublicznego.</p><p>Wc
eluprzekazania1%podatkudochodowegonarzecz"Ogniska"nale?ydokona?przelewuban
kowegolubwp?atypotwierdzonejprzekazem<br/>pocztowymnakonto:</p><p>PEKAOSAIO/Kraków
71124014311111001008435962</p><p></p><pre>kontakt:ChSON"Ognisko"ul.Fl
oria?ska1531-
019Krakówkierownikbiura:KatarzynaSzczerbiktel.+48124231231faks:+48124229638</pre><p></
p><p>e-
mail:<ahref="mailto:ognisko@idn.org.pl"title="napiszdonasognisko@idn.org.pl"target="_self">ogni
sko@idn.org.pl</a></p><p>Wi?cejinformacjinatematstowarzyszeniamo?naznale??nastronie:<ahr
ef="http://www.ognisko.idn.org.pl/default.asp"title="Chrze?cija?skieStowarzyszenieOsóbNiepe?no
sprawnych"Ognisko""target="_blank">www.ognisko.idn.org.pl</a></p><p>------------------------
<br/>Jaktozrobi??</p><p>ZgodniezUstaw?zdnia24kwietnia2003rokuodzia?alno?cipo?ytkupublicz
negoiwolontariacieka?dyobywatelPolskimo?eprzekaza?1%p?aconegopodatkudochodowegoodos
óbfizycznychnarzeczwybranejprzezsiebieOrganizacjiPo?ytkuPublicznego,wp?acaj?cwyliczon?wPI
Tsum?najejkorzy??.</p><p>Przekazanie1%narzeczorganizacjipo?ytkupublicznegonieobci??aw?a
densposóbpodatnika-
zamiastoddawa?pieni?dzebud?etowipa?stwa,mo?nawesprze?dzia?aniarealizowaneprzeztak?org
anizacj?.</p><p>Gdyju?wiemy,komuchcemyprzekaza?cz???naszegopodatku,trzebasi?dowiedzie
?,jakab?dziekwota.Najpierwzatemnale?yobliczy?swójpodateknale?nyUrz?dowiSkarbowemu,anas
t?pnieodliczy?1%odtegopodatku.Przywype?nianiuodpowiedniegodlasiebieformularzaPIT(PIT-
36,PIT-
37lubPIT28)wcz??cizatytu?owanej"Obliczeniazobowi?zaniapodatkowego"znajdziemyr
ubryk?"Kwotazmniejszonaztytu?uwp?atynarzeczorganziacjipo?ytkupublicznego"(dlaPI
T-36jesttopozycja181,dlaPIT-37jesttopozycja111,dlaPIT-
28jesttopozycja103).Tutajwpisujemykwot?obliczonego1%.1%obliczamyodtejkwoty,któr?wpisali?m
ywpozycj?wy?ej,czylidlaPIT-36zpozycji180,dlaPIT-37zpozycjinr110,dlaPIT-
28zpozycjinr102.</p><p>Nast?pniemusimydokona?przelewu(wp?aty)wwysoko?ciobliczonego1%p
odatkunakontowybranejorganizacji.</p><p>Nadowodziewp?aty/przelewupowinnyby?zawartenast?
puj?cedane:imi?inazwiskoorazadreswp?acaj?cego,kwotadokonanejwp?aty,nazwaorganizacjipo?yt
kupublicznego,narzeczktórejdokonanazosta?awp?ata.Pokwitowanienale?yzachowa?-
wraziewezwaniawceluwyjasnie?zestronyUrz?duSkarbowego.Wp?atamusizosta?odkonanapomi?d
zy1styczniaadniemz?o?eniazeznaniapodatkowego.</p>
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